

2110110

2015年7月6日 星期一
编辑:晋森 组版:王晨 校对:王秀华

智能家庭新三件

10M光纤宽带 + 4G上网 + 数字电视

联通新年送大礼

欢迎提供 新闻线索 0537-24小时新闻热线 2110110



城区部分小区自动售水机维护缺位，卫生状况令业主担忧

更换滤芯全凭厂家“良心”



一小区自动售水机出水口的塑料挡板损坏，接水口裸露在外。本报记者 康宇 摄

本报2110110消息(记者 康宇) 小区里安装直饮水机方便且价格低廉,这本是件便民好事,可时间一长,直饮水机由于无人维护很多都变得破旧不堪。近日,记者走访城区多个小区,发现不少直饮水机卫生状况较差。

5日上午,在位于新华路的一处小区,发现该小区共有3台直饮水机,只需投币或刷卡便可自动取水。一名提着水桶前来打水的居民告诉记者:“我们喝这水很久了,感觉还不错。”由于1升只需两角钱,他家一年

四季都在小区的直饮水机取水喝。“外面的桶装纯净水要八九块一桶,比这贵一半。”居民李先生表示说,直饮水机的水源来自市政用水,由机内一种膜对水体进行清洁过滤,只需投入硬币或刷卡,便可轻松享用价廉的直饮水。

在博雅佳苑小区内,记者看到,一台直饮水机摆放在过道边,接水处的塑料门大大敞开,已经破损,在接水处落着树叶、灰尘。“去年买过一张水卡,但好久都没来打水了,卡里的钱也没

用完。”小区居民魏女士说,由于直饮水机长期摆放在外日晒雨淋,她担心水质遭受二次污染。

记者在走访的7个小区里发现,25台直饮水机均摆放在室外露天场地,其中14台机器虽然正常运营,但都存在机器防尘门破损、接水口锈渍问题。红星小区内,自动售水机接水处内壁都贴着一张清洁记录单,记录显示每隔数天便会对机器进行清洁,最近一次清洁是在6月20日。记者走访发现,许多小区直饮水机都贴有定时清洗的注意事项,但清洁

时间大不相同。

对于饮水机的卫生清洁问题,记者拨通了其中一小区机身标有的售水机厂商电话。据该厂商相关部门负责人穆先生表示,每个小区的自动售水机都有固定的工作人员进行维护。对于如何确保水质,穆先生坦言:“目前的售水机很少有预警装置,滤芯如出现提前老化或意外损毁情况,很难被及时发现。”事实上,在实际维护过程中,更换滤芯和定期清理这一工作全凭厂家或物业的“良心”。

出狱后殴打证人涉嫌报复被批捕

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 张亚宁 孟莹) 入狱五年不思悔改,重获自由后竟对证人进行打击报复。近日,汶上县检察院以涉嫌打击报复证人罪将薛某某、邓某某批准逮捕,并继续抓捕犯罪嫌疑人郭某某。

2009年,郭某某因涉嫌故意伤害、非法占用农用地罪,被汶上县检察院提起公诉,郭明、乔栋、王玉三人(均为化名)出庭指证郭某某的犯罪事实,法院判处郭某某有期徒刑五年。入狱后,郭某某不思悔改,反而发誓要报复三名证人。

2015年2月25日,刑满释放的郭某某纠集狱友薛某某、邓某某驾驶两辆小轿车行至汶上县义桥镇南北中心路,一前一后将郭明驾驶的车辆强行逼停,并将其拉下车后一顿拳打脚踢。又劫持至汶上、宁阳等地,采取殴打、烟头点烫等手段对郭明实施伤害致使其身体多处受伤,经法医鉴定为轻微伤。26日,他们又采取同样的手段对证人王玉实施了侵害。3月中旬,薛某某、邓某某先后被公安机关抓获,郭某某在逃。

在线出国金融， 出国神器码上下载！

在线出国金融 出国轻松搞定！



中银易商 出国金融APP 跨境服务 轻松一点

四大出国频道（出国留学、投资移民、国际商旅、外派工作）有的放矢地提供各项跨境服务；出国攻略、服务动态为您网罗最新的跨境资讯。您可以在线完成外汇牌价查询、个人购汇、个人结汇、国际汇款、票汇申请、购汇还款、在线投保、紧急卡挂失等业务办理，还可以在线完成外币零钞预约、借记卡申请、代收签证费、开立存款证明、外币携带证等业务的预约申请。

从此，跨境服务一手掌握，出国轻松搞定！



贝加尔湖畔的迷人风光，斯米兰群岛的水下天堂，
阿尔卑斯山的晨曦，爱琴海的日落，
日本的樱花海，普罗旺斯的薰衣草花田……
岁月不老，我们不散，毕业季，来一场不一样的国际游，写一段青春飞扬的自由行
心动不如行动，使用[出国金融APP](#)，为您提供跨境旅游一站式服务，
世界那么大，我想去看看

有一种爱，即使风吹雨打也不能阻止
有一种爱，即使美食华服也不能改变
有一种爱，即使岁月流逝也不能打败
父母还在频繁出入银行关注汇率吗？
父母还在为国际汇款、购买外币风雨无阻的前往银行网点吗？
为他们下载[出国金融APP](#)吧！你不在的日子里，让它帮父母免去奔波的辛苦吧！
神器在手，万事无忧，购汇、查询全搞定，还有国际汇款手续费8折优惠呢！



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

中国银行
BANK OF CHINA